

## جنگ ۱۲ روزه و تاریخ سازی ایران

■ محسن سلگی

«فرملی» درست‌کلاسیک‌مصلح‌وحدتی‌مبتنی‌برسرزمین‌پزلو حاکمیت قانونی اشارت دارد. اما در جهان معاصر که به تعبیر اسکات لُش، استاد جامعه‌شناسی و مطالعات فرهنگی در انگلستان، «جهان به صورت شبکه‌ای، بی‌میانجی و جریان‌محور» عمل می‌کند، مِلّت دیگر صرفاً از راه مراکزِ چون دولت-ملت، مدرسه یا رسانه‌های انحصاری بازتولید نمی‌شود. لُش نشان می‌دهد که قدرت معنا و هویت از سطح ساختارهای سخت (Hard Structures) به سطح جریان‌های نرم و عاطفی-فرهنگی منتقل شده است.

در این چارچوب، امر مَلّی زمانی پایدار می‌ماند که پیوندهای عاطفی، فرهنگی و اخلاقی جامعه با حیات جمعی‌وسرنوشت‌تاریخی تقویت‌شود.بنابر این «ملّت»در تلقی مژور، نه صرفاً یک جماعت زیستی-جغرافیایی، بلکه به‌عنوان یک سوزه اخلاقی و تاریخی قابل طرح می‌گردد.

■ **جنگ ۱۲ روزه و بازتعریف همبستگی**  
در «جنگ ۱۲ روزه» که در جمهوری اسلامی وارد کنش باززادندگی فعال در برابر اسرائیل شد، یک لحظه مَلّی شکل گرفت که در آن جامعه ایرانی (اعم از موافق و منتقد جمهوری اسلامی)، جامعه عاطفی جهان عرب و گروه‌های عدالت‌طلب در جهان، واکنشی فراتر از محاسبات سیاسی کوتاهمدت نشان دادند. این واکنش، نشان‌دهنده‌ی بازگشت امر مَلّی به سطح تجربه اخلاقی و کرامتی بود؛ امری که اسکات لُش آن را «احساس مشترک

## انتظار بی‌فایده برای کالبرگی که پول یک کیلو گوشت هم نیست توصیه صداوسیما: به جای برنج، جو بخورید!

کالبرگ ادعایی دولت که قرار است بیار همه گران‌ها را بردوش بکشد، پول یک کیلو گوشت خورشتی هم نیست، دقیقاً در زمانی که قیمت دلار و سکه لطمهای بالا می‌رود و براساس قیمت سایت‌های فروش رسمی، قیمت هر دانه تخم مرغ به ۱۱ هزار تومان ناقلیل رسیده است! آیا این کالبرگ به راستی بی‌خاصیت نیست؟ آیا تاثری در زندگی مردم دارد؟

به گزارش خبرنگار ایلنا، توجیه هر نوع گرانی و آزادسازی قیمت‌ها با کلیدواژه «کالبرگ»، رویکرد جدید دولت برای گریز از مسئولیت‌های اجتماعی‌ست. قصد دارند خیال مردم را راحت کنند که این گرانی‌ها، مصداق از این جیب به آن جیب کردن است و سود آن دوباره نصیب خود مردم می‌شود

■ **گریز از مسئولیت‌با وعده «کالبرگ»!**

نمونه‌های این گریز آگاهانه‌از مسئولیت کم‌نیست؛ ۲۲ آذرماه، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در دولت چهاردهم، هر گونه اصلاح قیمت بنزین فقط در جهت تقویت کالبرگی و حمایت معیشتی از مردم هزینه خواهد شد. «احمد میدری» گفت: نظر‌سنجی مرکز پژوهش‌های مجلس نشان می‌دهد بیش از ۸۵ درصد مردم از کالبرگ رضایت دارند. همچنین شش‌صدهایی مانند دسترسی به فروشگاهها، اتصال به اینترنت و رفتار فروشندهگان نیز رضایت‌بالی. ۷۰ درصد از نشان می‌دهد نتایج نظر‌سنجی ایسپا نیز همین واقعیت را تأیید می‌کند. وزیر رفاه درباره سیاست دولت در اصلاح قیمت بنزین ادامه داد: تأکید رئیس‌جمهور این است که با توجه به شرایط معیشتی مردم، هر گونه اصلاح قیمت فقط به کالبرگ اختصاص یابد.

دو روز بعد، ۲۴ آذرماه، وزیر جهاد کشاورزی در گفتوگو با ایلنا، از «پرداخت مابه‌التفاوت از برنج به مردم» خبر داد. نوری قزلبچه با اشاره به حذف ارز ترجیحی برنج، گفت: البته در بحث

■ محسن سلگی

«فرملی» درست‌کلاسیک‌مصلح‌وحدتی‌مبتنی‌برسرزمین‌پزلو حاکمیت قانونی اشارت دارد. اما در جهان معاصر که به تعبیر اسکات لُش، استاد جامعه‌شناسی و مطالعات فرهنگی در انگلستان، «جهان به صورت شبکه‌ای، بی‌میانجی و جریان‌محور» عمل می‌کند، مِلّت دیگر صرفاً از راه مراکزِ چون دولت-ملت، مدرسه یا رسانه‌های انحصاری بازتولید نمی‌شود. لُش نشان می‌دهد که قدرت معنا و هویت از سطح ساختارهای سخت (Hard Structures) به سطح جریان‌های نرم و عاطفی-فرهنگی منتقل شده است.

در این چارچوب، امر مَلّی زمانی پایدار می‌ماند که پیوندهای عاطفی، فرهنگی و اخلاقی جامعه با حیات جمعی‌وسرنوشت‌تاریخی تقویت‌شود.بنابر این «ملّت»در تلقی مژور، نه صرفاً یک جماعت زیستی-جغرافیایی، بلکه به‌عنوان یک سوزه اخلاقی و تاریخی قابل طرح می‌گردد.

■ **جنگ ۱۲ روزه و بازتعریف همبستگی**  
در «جنگ ۱۲ روزه» که در جمهوری اسلامی وارد کنش باززادندگی فعال در برابر اسرائیل شد، یک لحظه مَلّی شکل گرفت که در آن جامعه ایرانی (اعم از موافق و منتقد جمهوری اسلامی)، جامعه عاطفی جهان عرب و گروه‌های عدالت‌طلب در جهان، واکنشی فراتر از محاسبات سیاسی کوتاهمدت نشان دادند. این واکنش، نشان‌دهنده‌ی بازگشت امر مَلّی به سطح تجربه اخلاقی و کرامتی بود؛ امری که اسکات لُش آن را «احساس مشترک

تعلق و رنج مشترک» می‌نامد. در اینجا، امر مَلّی به شکل یک «آگاهی اخلاقی اشتراکی» ظاهر می‌شود؛ امری که نه دولت خلق می‌کند و نه رسانه، بلکه حادثه تاریخی و قهرمانی الهام‌بخش جهان‌تاریخی، محور آن است.

■ نسبت این رخداد با جمهوری اسلامی

جمهوری اسلامی، از ابتدای شکل‌گیری، مَلّت را نه یک

موجودیت قومی-جغرافیایی، بلکه یک امر اخلاقی و تاریخی تعریف کرده است. این تعریف به بیان ساده، بر سه پایه حکمت کرامت‌انسانی و عزت‌محوری، استقلال و عدم ادغام در بلوک‌های قدرت جهانی ودر نهایت، حمایت از مظلوم و مقابله با سلطه‌گری استوار است.

سه اصل مذکور نه صرفاً ادعای ایدئولوژیک، بلکه عناصر تولیدکننده مشروعیت مَلّی هستند. به دیگر سخن، مشروعیت در جمهوری اسلامی، نه تنها ناشی از ساختار مژور، نه صرفاً یک جماعت زیستی-جغرافیایی، حاصل می‌شود.

جنگ ۱۲ روزه نشان داد که این پیوند اخلاقی همچنان

فعال است. جامعه لحظه‌ای که احساس کرد حیثیت مَلّی و شأن منطقه‌ای ایران در معرض آزمون است، در سطح عاطفی، معنایی و نمادین دچار یک انسجام بی‌واسطه شد. این همان چیزی است که لُش آن به عنوان بازگشت امر اجتماعی-اخلاقی خارج از سازوکار میانجی‌های رسمی امر می‌کند.

■ چرا این رخداد دفاع عقلانی از جمهوری اسلامی را ممکن می‌کند؟

چهارشنبه ۲۶ آذر ۱۴۰۲ - شماره ۳۳۳۹



**اگر حقوق مردم ایران نادیده گرفته شود، توافقی حاصل نخواهد شد**

چهارشنبه ۲۶ آذر ۱۴۰۴ - ۸ صفحه - ۳۰۰۰ تومان

Email: anzan۹۱@Yahoo.com

تیرت های امروز



**خوزستان گزینه‌های ایده‌آل برای استقرار نیروگاه‌های هیبریدی خورشیدی**

صفحه ۶

**بازدید از شرکت کرین ایران و نشست با مدیران شرکت‌های تابعه استان**

صفحه ۲

**استاندار خوزستان: اولویت ندادن به استخدام نیروی بومی ظلم آشکار است**

صفحه ۶

### فولاد اکسین در مسیر بومی سازی و توسعه تجهیزات

رضا ابدیده مدیر تحقیق و توسعه شرکت فولاداکسین خوزستان در گفتگو با خبرنگار روابط عمومی با اشاره به نقش کلیدی تحقیق و توسعه در ارتقای رقابت پذیری صنایع گفت: واحد تحقیق و توسعه شرکت فولاد اکسین خوزستان در سه محور اصلی پژوهش و فناوری، نظام پیشنهادهاومدیریت‌دانش‌علاقه‌ای‌می‌کند ودر سال‌های اخیر موفق شده‌دستاوردهای ارزشمندی را برای شرکت و صنعت فولاد کشور به ثبت برساند.

وی یکی از مهم ترین نتایج این رویکرد را دانش‌بنیان شدن فولاداکسین خوزستان دانست و افزود: با ازبایی معاونت علمی و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری، ۲۳ محصول این شرکت در زمره محصولات دانش‌بنیان قرار گرفتند که امکان استفاده از مشوق‌های مالیاتی وحمایت‌های پژوهشی را فراهم ساخت.گ مدیر تحقیق و توسعه فولاداکسین همچنین از کسب رتبه «پیشرفته» تحقیق و توسعه کشور در ارزیابی‌وزارت‌صمت‌وسازمان پژوهش‌های صنعتی ایران خبر داد و یادآور شد: چهار سال متوالی انتخاب محصولات نوآورانه فولاداکسین به‌عنوان محصول برتر تحقیق و توسعه کشور و تقدیر از سه طرح فناورانه شرکت در جشنواره ملی بهره‌وری ایران، آتی ان نیز تدوین شده است.

وی در ادامه افزود: همچنین بر اساس نیازسنجی انجام‌شده چندین پروژه جدید در راستای بومی سازی و توسعه تجهیزات تشخیص عیوب سطحی ورق‌های فولادی

برای نخستین بار در کشور و با همکاری شرکت‌های دانش بنیان داخلی اجرا شد و خبرنگار روابط عمومی با اشاره به نقش کلیدی تحقیق و توسعه در ارتقای رقابت‌پذیری صنایع گفت: واحد تحقیق و توسعه شرکت فولاد اکسین خوزستان در سه محور اصلی پژوهش و فناوری، نظام پیشنهادهاومدیریت‌دانش‌علاقه‌ای‌می‌کند ودر سال‌های اخیر موفق شده‌دستاوردهای ارزشمندی را برای شرکت و صنعت فولاد کشور به ثبت برساند.

وی در ادامه افزود: همچنین بر اساس نیازسنجی انجام‌شده چندین پروژه جدید در راستای بومی سازی و توسعه تجهیزات تشخیص عیوب سطحی ورق‌های فولادی

# آنزان

**اصلاح فرآیندها، شاه‌کلید مقابله مؤثر با فساد اداری**

۲۶ جمادی الثانی ۱۴۴۷- ۱۷ دسامبر ۲۰۲۵ شماره ۳۴۳۹

Email: anzan۹۱@Yahoo.com

یادداشت

■ محسن سلگی

### جنگ ۱۲ روزه و تاریخ سازی ایران

«امر مَلّی» در سنت کلاسیک و مصلح، به وحدتی مبتنی بر سرزمین، زبان و حاکمیت قانونی اشارت دارد. اما در جهان معاصر که به تعبیر اسکات لُش، استاد جامعه‌شناسی و مطالعات فرهنگی در انگلستان، «جهان به صورت شبکه‌ای، بی‌میانجی و جریان‌محور» عمل می‌کند، مِلّت دیگر صرفاً از راه مراکزِ چون دولت-ملت، مدرسه یا رسانه‌های انحصاری بازتولید نمی‌شود. لُش نشان می‌دهد که قدرت معنا و هویت از سطح ساختارهای سخت (Hard Structures) به سطح جریان‌های نرم و عاطفی-فرهنگی منتقل شده است.

در این چارچوب، امر مَلّی زمانی پایدار می‌ماند که پیوندهای عاطفی، فرهنگی و اخلاقی جامعه با حیات جمعی...

### تشکیل تیم نظارتی بر بازار خوزستان برای اجرای طرح ویژه پایان سال

معاون بازرسی و نظارت اداره کل صنعت، معدن و تجارت خوزستان گفت: تیم‌های نظارتی مشترک با حضور دستگاه‌های ناظر برای بازدید و بازرسی از بازار در آستانه شب یلدا و اجرای طرح‌های نظارتی ویژه پایان سال با رویکرد صیانت از حقوق مردم تشکیل شده و در حال فعالیت هستند.

بهرام جباری سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا ضمن اشاره به تقویت بازرسی از بازار خوزستان در آستانه شب یلدا بیان کرد: گشت مشترک تیم‌های نظارتی اداره کل صمت خوزستان با همکاری سازمان جهاد کشاورزی، اداره اماکن عمومی، تعزیرات حکومتی، پلیس اقتصادی و اداره بهداشت به منظور پایش وضعیت بازار، نظارت بر قیمت‌ها، بررسی تخلفات احتمالی و کنترل عرضه کالا‌های اساسی در حال انجام است. وی هدف از اجرای این گشت‌ها را حفظ ثبات بازار، حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان و پیشگیری از تخلفات صنفی و بهداشتی اعلام کرد. جباری تأکید کرد: همچنین اداره کل صمت خوزستان با همکاری دستگاه‌های مرتبط، نظارت خود بر بازار را در ایام پایانی سال و افزایش تقاضای عمومی تشدید خواهد کرد.

به گزارش ایرنا خوزستان ۱۵۰ هزار واحد صنفی دارد و طبق اعلام مدیر کل تعزیرات خوزستان طرح نظارتی یلدا تا سوم دی ماه ادامه دارد.



**افزایش ۲۰ درصدی تصادفات منجر به فوت در خوزستان**



**انتقال ۳۵ دستگاه ترانسفورماتور معیوب**

**جهت اورهال در شهرستان شوشتر**

<sup>[1]</sup> «امر مَلّی» در سنت کلاسیک و مصلح، به وحدتی مبتنی بر سرزمین، زبان و حاکمیت قانونی اشارت دارد

<sup>[2]</sup> «امر مَلّی» در سنت کلاسیک و مصلح، به وحدتی مبتنی بر سرزمین، زبان و حاکمیت قانونی اشارت دارد

<sup>[3]</sup> «امر مَلّی» در سنت کلاسیک و مصلح، به وحدتی مبتنی بر سرزمین، زبان و حاکمیت قانونی اشارت دارد

<sup>[4]</sup> «امر مَلّی» در سنت کلاسیک و مصلح، به وحدتی مبتنی بر سرزمین، زبان و حاکمیت قانونی اشارت دارد

<sup>[5]</sup> «امر مَلّی» در سنت کلاسیک و مصلح، به وحدتی مبتنی بر سرزمین، زبان و حاکمیت قانونی اشارت دارد

## اگر حقوق مردم ایران نادیده گرفته شود، توافقی حاصل نخواهد شد



وزیر امور خارجه گفت: «میدوارم چنین اتفاقی رخ ندهد.پیش‌تر نیز آمریکایی‌ها سریع متوجه شدند که این جنگ باید خاتمه یابد.

عنوان کتاب در ۲۰ سال گذشته در مذاکرات هسته‌ای حضور داشته و اکنون وزیر خارجه ایران هستم؛ می‌گویم راه‌حل صلح‌آمیز کاملاً دست‌یافتنی است، به شرطی که هر دو طرف به حقوق یکدیگر احترام بگذارند و آمادگی دست‌یابی به توافق بر اساس منافع متقابل را داشته باشند. اگر حقوق مردم ایران نادیده گرفته شود، طبیعی است که توافقی حاصل نخواهد شد.»

وزیر خارجه ایران گفت:آمریکا باید به خواست و اراده مردم ایران احترام بگذارد. ایران امروز به اندازه کافی بزرگ و قدرتمند است که در برابر دو ارتش مجهز به سلاح هسته‌ای مقاومت کند و آن‌ها را ناکام بگذارد.

به گزارش ایلنا، «سید عباس عراقچی» وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در گفت‌وگو با رسانه‌های غربی به مسائل مختلف مرتبط با سیاست خارجی ایران و تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی پرداخت.

عراقچی در گفت‌وگو اختصاصی با شبکه الجزیره به موضوع تهدیدهای اخیر رژیم صهیونیستی علیه ایران پرداخت و تأکید کرد که این تهدیدها بیش از آنکه جنبه عملی داشته باشند،بخشی از جنگ روانی علیه کشور محسوب می‌شوند.

عراقچی گفت: «ما زیاد می‌شنویم که رژیم اسرائیل ممکن است مجدداً دست به حمله بزند. باید توجه داشت که جنگ روانی بخشی از جنگ واقعی است و آن‌ها فعلاً روی ایجاد التهاب و واهمه در کشور کار می‌کنند».

وی افزود: «مردم ما به این جنگ روانی عادت دارند. هر وقت که آمریکا و اسرائیل تهدید کرده‌اند و آمریکا همواره می‌گفت همه گزینه‌ها روی میز است. این بیشتر برای ایجاد ترس در جامعه بود و امروز نیز همان روند ادامه دارد.»

عراقچی با اشاره به تجربه جنگ دوازده روزه هسته‌ای ایران وادانی نیست، بلکه محصول دانش دانشمندان ایرانی است و می‌تواند دوباره گذشته یک تجربه شکست‌خورده بود. تکرار آن تجربه نیز نتیجه‌ای جز شکست نخواهد داشت.»

وی تأکید کرد: «هیروشیما مسلح و مردم ما مادگی کامل برای دفاع از کشور دارند. این به معنای خواست ما برای جنگ نیست؛بلکه اولویت ما دیپلماسی است. در نیویورک تلاش کردم فرصتی برای دیپلماسی فراهم شود، اما آمریکا و اروپا تصمیم خود را درباره انسپیک گرفته بودند و خواسته‌های زیاده‌خواهانه داشتند.»

عراقچی خاطر‌نشان کرد: «برای ما اولویت دیپلماسی است، اما برای هر وضعیت دیگری نیز آمادگی داریم. همان‌طور که در جنگ قبلی نشان دادیم، ما را با آمریکا نمی‌توانیم.»

وی افزود: «هیروهای امنیتی اریزایی‌های خود را به مسئولان منتقل می‌کنند و بر اساس آن برای هر شرایطی آمادهمی. تصور من این است که تکرار یک تجربه شکست‌خورده نباید صورت گیرد،اگر بی‌عقلانیتی وجود داشته باشد.»

وزیر امور خارجه گفت: «ما با دشمنانی مواجه هستیم که از هیچ جنایتی خودداری نمی‌کنند. آنچه در غزه رخ داد نشان داد که آن‌ها هیچ حد و مرزی در جنایات خود قائل نیستند. بنابراین، آمادگی کامل داریم، اما در عین حال هیچ‌گاه فرصتهای دیپلماسی را نبسته‌ایم و همچنان زمینه برای دیپلماسی وجود دارد.»

سید عباس عراقچی در ادامه گفت‌وگو خود

سردار فدوی:

### مسائل زیادی در کشور وجود دارد که باید حل شود



جانشین فرمانده کل سپاه با اشاره به جنگ ترکیبی استکبار جهانی علیه ملت ایران، گفت: توطئه‌های دشمنان علیه نظام جمهوری اسلامی ایران هیچ‌گاه موفق نبوده و این نشان‌دهنده قدرت انقلاب اسلامی است.

به گزارش آژان به نقل از سپاه نیوز،

سردار «علی فدوی» جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مراسم گرامیداشت هفته پژوهش که صبح امروز (چهارشنبه) در دانشگاه تربیت پاسداری امام حسین علیه السلام برگزار شد، اظهار داشت: «علم نافع»، علمی است که باید برای رسیدن به آن تلاش کنیم.

سردار فدوی با اشاره به اهمیت پژوهش در جامعه، بیان کرد: امروز ابزار پژوهش افزایش چشمگیری داشته است و لذا توقعات از پژوهشگران افزایش یافته است. ما باید از پژوهشگران برای گسترش پژوهش و علوم مطالعه‌گری کنیم؛ زیرا

سید عباس عراقچی در ادامه گفت‌وگو خود با شبکه الجزیره، به اظهارات رئیس جمهور آمریکا درباره ایران و موضوع احترام به اراده مردم ایران اشاره کرد.

عراقچی گفت: «من مطمئن نیستم منظورشان دقیقاً چه بوده، چون این دخالت نمی‌تواند به آمریکا اعتماد کند. با این حال، این مانع از آن نمی‌شود که دیپلماسی را امتحان کشور بزرگ با یک کشور با عظمت تبدیل شود یا نشود، این فقط به مردم ایران مربوط می. شود. هیچ کسی دیگری حق ندارد در این مورد تصمیم بگیرد. اینکه آیا ایران الان در یک موقعیتی بزرگ و با عظمت هست یا نیست به خود ما و به مردم ایران مربوط می‌شود. من به همین دلیل مطمئن نیستم که رئیس‌جمهور آمریکا واقعا منظورش از این صحبتی که کرده همین بوده که الان برداشت شده است. من واقعاً توصیه می‌کنم که آمریکا به مردم ایران احترام بگذارد و به نظامی که مردم ایران برای خودشان انتخاب کرده اند، احترام بگذارد.»

وی افزود: «در جریان جنگ دوازده روزه اخیر و حمله آمریکا به ایران، آمریکایی‌ها شاهد انسجام ملی و حمایت مردم از نظام و اندیشمند زیادی داریم؛ لذا باید دست به خود بوند. این چیزی نیست که دیگران بتوانند برای مردم ایران تعیین کنند. بیش از چهار دهه پیش، مردم علیه رژیم دیکتاتور وابسته به آمریکا انقلاب کردند و نظامی مردم‌سالار مبتنی بر ارزش‌های اسلامی ایجاد نمودند. آمریکا باید به خواست و اراده مردم ایران احترام بگذارد. ایران امروز به اندازه کافی بزرگ و قدرتمند است که در برابر دو ارتش مزهز به سلاح هسته‌ای مقاومت کند و آن‌ها را ناکام بگذارد.»

عراقچی در پایان این مصاحبه گفت: «به نظر من رئیس‌جمهور آمریکانشان دریافت‌جایزه صلح نوبل را داشت‌اگر در مسیر درستی حرکت می‌کرد، متأسفانه تلاش او برای این‌جایزه به حمله نظامی علیه ایران تبدیل شد؛ اقدامی که مردم ایران نمی‌توانند آن را نادیده بگیرند یا فراموش کنند. در مذاکرات اخیر در نیویورک، من بار دیگر راه‌حل «سیاسی از مردم ایران تصور می‌کنند و بازرسی‌های آژانس و اطلاعاتی که تا آن‌سایست هسته‌های ایران به دست آمد، به اسرائیل و آمریکا منتقل شد و همین امر زمینه حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران را فراهم کرد. پس از

## واکنش صالحی امیری به انتقادهای ثبت جهانی

■ **رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی خوزستان در نشست با هدف بازخوانی ابعاد شخصیت شهید تقوی فر، گفت: هدف ما این است که شهید به‌عنوان یک مسئله مهم ملی و فراملی، به نقطه اتحاد و شکل‌گیری هویت جوان انقلابی خوزستان تبدیل شود.**



سلسله نشست تخصصی رواق هنر با محور واکاوی و تبیین سیره و ابعاد شخصیتی شهید سید حمید تقوی‌فر، با تمرکز بر محتوای کتاب «بومریم» اثری از سجداد محمدی، با حضور خانواده شهید و جمعی از اهالی فرهنگ و رسانه در اهواز برگزار شد. حجت الاسلام سید محمدهادی شفیعی رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی خوزستان، در این نشست که در اهواز برگزار شد، گفت: انتخاب کتاب، شهید و بازه زمانی این برنامه، با هدف برجسته‌سازی جایگاه هویتی خوزستان در جبهه انقلاب اسلامی و تبدیل شخصیت شهید به نقطه‌ای ملی و فراملی برای اتحاد و شکل‌گیری هویت جوان انقلابی انجام شده است.

او افزود: تأکید ما صرفاً بر خود واقعه شهادت نبود، بلکه مسئله اصلی، جایگاه هویتی این شهید بزرگوار بود؛ شخصیتی که اگر بخوایم از منظر هویت انقلابی خوزستان به آن نگاه کنیم، یکی از بهترین و کامل‌ترین گزینه‌هاست؛ چه از نظر همزیستی اقوام، چه تدین و چه شجاعت، غیرت دینی و غیرت ملی که در سال‌های مختلف در مسیر مبارزه استمرار داشته است.

رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی خوزستان تصریح کرد: طراحی رویداد «بومریم» در نقطه شروع این مسیر قرار دادیم تا از سالگرد این شهید تا سالگرد آینده، مجموعه‌ای از برنامه‌ها با محوریت شناخت عمیق‌تر شخصیت شهید طراحی و اجرا شود.

حجت الاسلام شفیعی خاطر‌نشان کرد: هدف ما این است که شهید به‌عنوان یک مسئله مهم ملی و فراملی، به نقطه اتحاد و شکل‌گیری هویت جوان انقلابی خوزستان تبدیل شود، هرچند این مسیر، مسیر شناخت دشوار اما ضروری است.

سردار فدوی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به دشمنی شیطان بزرگ (آمریکا) و نظام سلطه علیه انقلاب اسلامی، گفت: شیطان بزرگی از زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی، امنیتی و نظامی جمهوری اسلامی ایران را مورد هجوم قرار داده است. هیچ‌گاه نمی‌تواند آن را نادیده بگیرند یا فراموش کنند. در مذاکرات اخیر در نیویورک، من بار دیگر راه‌حل «سیاسی از مردم ایران تصور می‌کنند و بازرسی‌های آژانس و اطلاعاتی که تا آن‌سایست هسته‌های زیاده‌خواهانه و تأثیر لای‌های مختلف، این‌پیشنهادپذیرفته‌نشدرئیس‌جمهورآمریکالین دادند که «ما می‌توانیم» و دانما این مهم را به ما یادآوری می‌کنند.

کتابها

رونمایی از ۵ کتاب جدید

### اقیانوس‌شناسی در نمایشگاه هفته پژوهش

۵ عنوان کتاب محققان پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی رونمایی شد.

از سوی محققان پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی ۵ جلد کتاب تالیف و ترجمه شده که در حاشیه نمایشگاه هفته پژوهش، فناوری و فن:بازار رونمایی شد. عناوین کتاب‌ها

ترجمه کتاب اقیانوس؛ چگونه دریاها در خطر هستند به قلم دکتر توکلی و فهیمه فروخی.

کتاب اطلس جامع محیط شناسی جنوبگان در حوزه‌های تالیف محققان مرکز مطالعات و پژوهش‌های تخصصی دریایی مَد دانش با نظارت و داوری پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی.

کتاب جنوبگان؛ سرمایه پنهان تالیف مهیار مجیدی نیک از محققان مرکز مطالعات و پژوهش‌های تخصصی دریایی مَد دانش.

کتاب شناساوری‌های دریایی با تأکید بر موجودات پلانکتون‌های خلیج فارس و دریای عمان تالیف حمیدرضا رضایی.

کتاب Coral Reefa In Iran این کتاب از سوی دکتر محمدرضا شکری و دکتر کیوان کیبیری از محققان پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی تالیف و در انتشارات اشپرینگر (Springer) منتشر شده است.

### معرفی اعضای تازه فرهنگستان زبان



اعضای تازهٔ شورای فرهنگستان زبان وادب فارسی

اعضای تازهٔ فرهنگستان زبان و ادب فارسی معرفی شدند

به گزارش ایسنا، در چهارصد و هشتاد و نهمین نشست شورای فرهنگستان زبان و ادب فارسی، مریم حسینی،استادبان‌نشستهٔ زبان‌وادبیات فارسی‌دانشگاه الزهراء، محمدرضا فتوحی رودمعجنی، استاد بان‌نشستهٔ دانشگاه فردوسی و رئیس پیشین انجمن علمی نقد ادبی ایران، و صدری سعیدی، استاد افتخاری زبان و ادبیات فارسی دانشگاه سمرقند به عنوان اعضای پیوستهٔ جدیدفرهنگستان معرفی شدند.

در این نشست، سلمان ساکت، دانشیار دانشگاه فردوسی، نیز به عضویت وابسته و گرانیک آساتوریان و وارطان وسکلکیان از ارمنستان، علی گوزل یوز و ناجی توکماک از ترکیه، یوواتس از سوئد و عارف نوشاهی از پاکستان به عضویت افتخاری فرهنگستان برگزیده شدند

همچنین دراین نشستاعضای فرهنگستان دربارهٔ جایگاه و خدمات علمی، ادبی و فرهنگی زنده‌یاد استاد کلمران فانی، که به تازگی از دنیا رفت، سخن گفتند.در ادامه، چنگیز ملایی، عضو پیوسته فرهنگستان زبان و ادب فارسی، خطابهٔ ورودی خود را به فرهنگستان ایراد کرد. عنوان سخنرانی او عبارت بود از «بررسی مجدد اسناد و گواهی‌های تاریخی و زبان‌شناختی مربوط به شکل‌گیری زبان فارسی به مثابه زبان مشترک ایرانیان».

### کتابها

رونمایی از ۵ کتاب جدید

### اقیانوس‌شناسی در نمایشگاه هفته پژوهش

۵ عنوان کتاب محققان پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی رونمایی شد.

از سوی محققان پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی ۵ جلد کتاب تالیف و ترجمه شده که در حاشیه نمایشگاه هفته پژوهش، فناوری و فن:بازار رونمایی شد. عناوین کتاب‌ها

ترجمه کتاب اقیانوس؛ چگونه دریاها در خطر هستند به قلم دکتر توکلی و فهیمه فروخی.

کتاب اطلس جامع محیط شناسی جنوبگان در حوزه‌های تالیف محققان مرکز مطالعات و پژوهش‌های تخصصی دریایی مَد دانش با نظارت و داوری پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی.

کتاب جنوبگان؛ سرمایه پنهان تالیف مهیار مجیدی نیک از محققان مرکز مطالعات و پژوهش‌های تخصصی دریایی مَد دانش.

کتاب شناساوری‌های دریایی با تأکید بر موجودات پلانکتون‌های خلیج فارس و دریای عمان تالیف حمیدرضا رضایی.

کتاب Coral Reefa In Iran این کتاب از سوی دکتر محمدرضا شکری و دکتر کیوان کیبیری از محققان پژوهشگاه ملی اقیانوس‌شناسی و علوم جوی تالیف و در انتشارات اشپرینگر (Springer) منتشر شده است.

<sup>[1]</sup> هدف ما این است که شهید به‌عنوان یک مسئله مهم ملی و فراملی، به نقطه اتحاد و شکل‌گیری هویت جوان انقلابی خوزستان تبدیل شود

<sup>[2]</sup> هدف ما این است که شهید به‌عنوان یک مسئله مهم ملی و فراملی، به نقطه اتحاد و شکل‌گیری هویت جوان انقلابی خوزستان تبدیل شود

### استاندار خوزستان:

## اولویت ندادن به استخدام نیروی بومی آشکار است

■ **استاندار خوزستان با تأکید بر به‌کارگیری نیروهای بومی در شرکت‌ها گفت: تا زمانی که در خود منطقه به اندازه کافی نیروی متقاضی، جویای کار و تشنه کار داریم نباید از جای دیگر نیرو بیاوریم.** این ظلم آشکار است که ما از جای دیگر نیرو بیاوریم.

سید محمدرضا مولایی‌زاده در ششمین جلسه شورای اشتغال استان که سه‌شنبه ۲۵ آذر در استانداری برگزار شد، اظهار کرد: سرمایه‌گذاری‌ها در بخش‌های مختلف، باید بر اساس آمایش سرزمین و بر اساس مزیت نسبی هر شهرستان مطالعه و بررسی می‌شوند. باید ببینیم که در بخش‌های مختلف چه ظرفیت‌هایی داریم یا در بحث تجارت با عراق و گشایشی که می‌تواند در مزم صورت بگیرد، در این زمینه ما با طرف عراقی هم صحبت کردیم و کارهایی در این زمینه باید انجام شود. وی ادامه داد: یک مطالعه جامع باید انجام شود و اینکه که در این بازه زمانی، چه تعداد شغل ایجاد خواهد شد. ما اجازه نمی‌دهیم که نیروی غیربومی در این مشاغل به کار گرفته شود و نیروهای بومی در اولویت قرار دارند.

■ **لزوم فعال شدن آموزش فنی و حرفه‌ای و همکاری شرکت‌ها**

استاندار خوزستان تأکید کرد: در تمام این زمینه‌ها، آموزش فنی و حرفه‌ای ما باید ظرفیت‌های خود را بسیار فعال کنند. شرکت‌ها هم باید کمک کنند تا به سرعت به این جوانان در رشته‌های مختلف آموزش دهند. موضوع دیگر، به‌کارگیری نیروهای بومی در شرکت‌هاست. تا زمانی که در خود منطقه به اندازه کافی نیروی متقاضی، جویای کار و تشنه کار داریم نباید از جای دیگر نیرو بیاوریم. این ظلم آشکار است که ما از جای دیگر نیرو بیاوریم. مولایی‌زاده بیان کرد: منطبق حکم می‌کند که هر کجا تأسیساتی اعم از کشت و صنعت، صنایع تبدیلی، تأسیسات نفتی، پتروشیمی، گاز، فولاد یا هر چیز دیگر ایجاد شد، اولویت با نیروهای است که در آن منطقه حضور دارند.

وی افزود: هر شرکت و هر مجموعه‌ای، یک نگاهش باید به سودش باشد و نگاه و چشم دیگری باید به نیروهای باشد که مسئله اشتغالشان باید حل شود. یک‌وجه مساله اقتصادی و وجه دیگری بحث اجتماعی است که اهمیت بسیار زیادی دارد. استاندار خوزستان با اشاره به شرایط دشوار جوانان گفت: جوانی کسه به سستی رسیده که می‌خواهد تشکیل خانواده بدهد، مسکن ندارد و گرفتار است، عزت آن واقعاً خدشه‌دار می‌شود. هر روز نامه به دستت، از این‌ا اداره به آن اداره، از این شرکت به آن شرکت می‌رود که این قابل قبول نیست. خود شرکت‌ها باید پیش‌تاز و پیش‌قدم بشوند. ما به نفع آن‌هاست که از نیروهای منطقه استفاده کنند. وی خطاب به مسئولان حاضر در جلسه

## خوزستان گزینه‌ای ایده‌آل برای استقرار نیروگاه‌های هیبریدی خورشیدی

■ **محقق مرکز تحقیقات کشاورزی و منابع طبیعی خوزستان اظهار کرد: این استان به دلیل موقعیت جغرافیایی، بر خورداری از شدت تابش خورشیدی بالا، روزهای آفتابی متعدد و حجم انبوه پسماندهای کشاورزی و دامی، ی‌یک از مستعدترین مناطق کشور برای احداث نیروگاه‌های هیبریدی خورشیدی – بیوگاز محسوب می‌شود.**

مهدی کاکایی روز سه‌شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا با تأکید بر نقش راهبردی انرژی‌های تجدیدپذیر در آینده کشاورزی استان، استفاده هم‌زمان از انرژی خورشیدی، باد و بیوگاز را یکی از بهترین راهکارها برای تولید انرژی پاک و تجدیدپذیر در خوزستان دانست.

وی توسعه نیروگاه‌های کوچک‌مقیاس ترکیبی را یک راهبرد کلیدی در راستای کاهش وابستگی به سوخت‌های فسیلی، کاستن از بار آلاینده‌های زیست‌محیطی،مدیریت‌بیمه‌ضایعات کشاورزی و در نهایت افزایش پایداری و مقاومت بخش کشاورزی ارزیابی کرد. این پژوهشگر مرکز تحقیقات خوزستان تصریح کرد:ایجاد چنین نیروگاه‌های هیبریدی به‌ویژه در مقیاس مزرعه و مجتمع‌های بزرگ دامی و زراعی،

### استاندار خوزستان:

سید محمدرضا مولایی‌زاده در ششمین جلسه شورای اشتغال استان که سه‌شنبه ۲۵ آذر در استانداری برگزار شد، اظهار کرد: سرمایه‌گذاری‌ها در بخش‌های مختلف، باید بر اساس آمایش سرزمین و بر اساس مزیت نسبی هر شهرستان مطالعه و بررسی می‌شوند. باید ببینیم که در بخش‌های مختلف چه ظرفیت‌هایی داریم یا در بحث تجارت با عراق و گشایشی که می‌تواند در مزم صورت بگیرد، در این زمینه ما با طرف عراقی هم صحبت کردیم و کارهایی در این زمینه باید انجام شود.

وی ادامه داد: یک مطالعه جامع باید انجام شود و اینکه که در این بازه زمانی، چه تعداد شغل ایجاد خواهد شد. ما اجازه نمی‌دهیم که نیروی غیربومی در این مشاغل به کار گرفته شود و نیروهای بومی در اولویت قرار دارند.

تأکید کرد: برای این مورد حتماً باید برنامه‌ریزی کنید و سپس هر شرکتی باید مشخص شود. آمار افراد جویای کار به تفکیک در هر شهرستان مشخص باشد و بعد این‌ها با توجه به تحصیلات و شرایطشان، استخدام شوند.نیروهایی که از جای بررسی می‌یابند، بیجهای ما هستند، زیرا ما همه ایرانی‌ایم. اما بالاخره ما نیز باید اولویت‌بندی کنیم. ما نیزه‌های خودمان را در استان، در شهرستان، کنار این تأسیسات به کار بگیریم. اگر ظرفیت اضافه داشتیم، آن‌ها را هم بعداً به کار بگیریم اما این قابل قبول نیست که کنار شرکت‌ها نیروهای بومی باشند و با این مشکلات دست و پنجه نرم کنند. وی گفت: باید یک کارگروه تشکیل دهیم در این زمینه تشکیل و سهم هر شرکت و نیروهایش به تفکیک مشخص شود. تا زمانی که در کنار تأسیسات ما، نیروی بومی وجود دارد که جویای کار است، آوردن نیرو از جای دیگر منطقی ندارد و قابل قبول نیست. این سیاست را در همه جای دنیا دنبال می‌کنند و مختص ما نیست. ما حتماً باید به نگاه اجتماعی مجیز شویم. بی‌غناوت نباشیم. آن مدبری که از خارج استان می‌آید، خانواده‌اش خارج استان است، در روز در استان می‌ماند و برمی‌گردد، آیا می‌تواند شرایط استان، درد مردم و این خانوارها، این آلودگی هوا و ده‌ها مشکل دیگر را در ک کند؟ مولایی‌زاده بیان کرد: این می‌تواند یک رویکرد در منطقه باشد اما مسائل را منطقه به منطقه دنبال کنیم. ما نسبت به همه جوانان و افراد این استان، در هر گوشه‌ای، مسئولیت داریم و هیچ منطقه‌ای نباید نادیده گرفته شود. باید از همه دستگاه‌ها از نزدیک بازدید کرد و بررسی میدانی انجام شود. بحث ما حول دو محور اصلی است، یکی موضوع اشتغال است که برای هر دستگاه باید سهمیه‌ای مشخص شود که در این جلسه به‌صورت اجمالی رای هر دستگاه سهمیه‌ای تعیین شد، اما این یک عدد تخمینی و کلی است. وقتی از نزدیک مسائل هر شرکت بررسی می‌شود و مشکلات، ظرفیت‌های معطل‌مانده، مسائلی محیط زیستی و ارتباط با شرکت‌های دیگر دقیقاً مشخص شود، آن وقت این عدد به یک عدد واقعی تبدیل خواهد شد. وی با اشاره به وضعیت اشتغال هویزه و دشت آزادگان ادامه داد: این یک طرح ضربتی است که تا پایان سال باید چه ظرفیتی برای اشتغال این دو شهرستان ایجاد کنیم. باید به سستی برویم که خرید شرکت‌ها از محیط پیرامونشان صورت گیرد و مناقصه‌ها برای خرید و جذب نیرو به این سمت

### نشریه خبری ، تحلیلی و اطلاع رسانی

سید محمدرضا مولایی‌زاده در ششمین جلسه شورای اشتغال استان که سه‌شنبه ۲۵ آذر در استانداری برگزار شد، اظهار کرد: سرمایه‌گذاری‌ها در بخش‌های مختلف، باید بر اساس آمایش سرزمین و بر اساس مزیت نسبی هر شهرستان مطالعه و بررسی می‌شوند. باید ببینیم که در بخش‌های مختلف چه ظرفیت‌هایی داریم یا در بحث تجارت با عراق و گشایشی که می‌تواند در مزم صورت بگیرد، در این زمینه ما با طرف عراقی هم صحبت کردیم و کارهایی در این زمینه باید انجام شود.

وی ادامه داد: یک مطالعه جامع باید انجام شود و اینکه که در این بازه زمانی، چه تعداد شغل ایجاد خواهد شد. ما اجازه نمی‌دهیم که نیروی غیربومی در این مشاغل به کار گرفته شود و نیروهای بومی در اولویت قرار دارند.



به گزارش روزنامه آن‌زان و به نقل از روابط عمومی شرکت توزیع برق خوزستان

علی حاجی پور مدیریت توزیع برق شوشتر ، از انتقال

۳۵دستگاه ترانسفورماتوراز شبکه برق شهرستان شوشتر خبر داد .

حاجی پور در این خصوص افزود؛ بمنظور بهبود و پایداری شبکه و جلوگیری از خاموشی های ناخواسته و گذر از پیک بار سال جدیدتعداد۳۵دستگاه ترانسفورماتور معیوب که دچار روغن ریزی بودند در نقاط مختلف شهرستان جهت اورهال و تعمیر بصورت موقت از شبکه خارج و به کارگاه تعمیرات ارسال شدند .
وی افزود: با بررسی و آنالیزبموقع و به روز شبکه توزیع برق شهرستان همچنین تلاش مجموعه همکاران در پایداری، تقویت شبکه و رفاه حال شهروندان و مشترکان در اولویت کار میباشد.

### پروژه آماده سازی عملیات خاکی اراضی کلدوزخ ایده به مناقصه رفت

رئیس اداره پیمان و امور قراردادهای اداره کل راه و شهرسازی استان خوزستان گفت: آگهی پروژه آماده سازی عملیات خاکی اراضی کلدوزخ ایده به مناقصه رفت.

به گزارش پایگاه خبری پان و به نقل از پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی (خوزستان)، کامیار کلاتر هر مزی، رئیس اداره پیمان و امور قراردادهای اداره کل راه و شهرسازی استان خوزستان گفت: آگهی پروژه آماده سازی عملیات خاکی اراضی کلدوزخ ایده در نشریات استانی و سراسری منتشر شد.

کلاتر از مهمی سرزمین و مزیت نسبی هر منطقه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام شده است.

وی مهلت زمان و محل دریافت اسناد مناقصه عمومی را دیماه سال جاری اعلام کرد و گفت: با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت تارانه اسناد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) انجام خواهد شد، لذا ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی الزامی است.

رئیس اداره پیمان و امور قراردادهای اداره کل راه و شهرسازی خوزستان افزود: زمان و محل ارائه اسناد مناقصه تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه ۱۴ دیماه سال (ستاد) است.
گفت: مدارک و اسناد بار گذاری شده و مناطق نوزاز شبکه سراسری فراهم می‌کند. می‌بایست کاملاً خوانا باشد.

#### چهارشنبه ۲۶ آذر ۱۴۰۴ — شماره ۳۴۳۹

## تأکید معاون دادستان مرکز خوزستان بر ضرورت توجه بیشتر به حقوق کودکان کم‌توان

معاون دادستان مرکز خوزستان بر ضرورت توجه بیشتر به حقوق کودکان و تلاش برای حمایت‌های جدی و مؤثر از این قشر آسیب‌پذیر تأکید کرد.

بابک عیوضی معاون دادستان مرکز استان با حضور در یکی از مراکز نگهداری دقیق‌تر چالش‌ها و کمبودها بی‌سرپرست شهرستان مسجدسلیمان، از نزدیک در جریان وضعیت زندگی، نیازها و مشکلات این کودکان قرار گرفت.

وی در این بازدید با تأکید بر اهمیت حمایت همه‌جانبه از کودکان آسیب‌پذیر، اظهار داشت: کودکان کم‌توان ذهنی و بی‌سرپرست از جمله گروه‌هایی هستند که بیش از دیگران نیازمند توجه ویژه،

### استان

سید محمدرضا مولایی‌زاده در ششمین جلسه شورای اشتغال استان که سه‌شنبه ۲۵ آذر در استانداری برگزار شد، اظهار کرد: سرمایه‌گذاری‌ها در بخش‌های مختلف، باید بر اساس آمایش سرزمین و بر اساس مزیت نسبی هر شهرستان مطالعه و بررسی می‌شوند. باید ببینیم که در بخش‌های مختلف چه ظرفیت‌هایی داریم یا در بحث تجارت با عراق و گشایشی که می‌تواند در مزم صورت بگیرد، در این زمینه ما با طرف عراقی هم صحبت کردیم و کارهایی در این زمینه باید انجام شود.

وی بر ضرورت تقویت تعامل میان دستگاه قضایی، سازمان بهزیستی، نهادهای حمایتی و خیرین تأکید کرد و گفت: حمایت اثربخش از این کودکان بدون افزایش دستگاه‌ها و مشارکت مؤثر خیرین و تشکل‌های مردمی میسر نخواهد بود و باید از همه ظرفیت‌های اجتماعی برای ارتقای کیفیت زندگی آنان بهره گرفت.

کودکان، به‌ویژه کودکان بی‌سرپرست و کم‌توان ذهنی، نظارت جدی داشته باشد و در صورت مشاهده هرگونه ترک فعل یا قصور از سوی دستگاه‌های مسئول، اقدامات قانونی لازم را در دستور کار قرار دهد.
معاون دادستان مرکز استان اظهار داشت: حمایت از کودکان کم‌توان ذهنی، شایسته بهره‌مندی از خدمات آموزشی، درمانی، توانبخشی و روان‌شناختی مناسب هستند و فراهم کردن شرایط رشد، آرامش و امنیت روحی آنان باید در اولویت برنامه‌های حمایتی قرار گیرد.
معاون دادستان مرکز استان خوزستان در جریان این بازدید، ضمن بررسی فعالیت‌ها، ظرفیت‌ها و چالش‌های موجود، با قدرانی از تلاش‌های دلسوزانه مربیان و کارکنان مرکز خیرین و تشکل‌های مردمی، گفت: این مرکز، خدمت به کودکان کم‌توان ذهنی و بی‌سرپرست اقدامی ارزشمند و ماندگار است.

## اصلاح فرآیندها، شاه‌کلید مقابله مؤثر با فساد اداری

■ **مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران با تأکید بر اینکه تعدد نهادهای نظارتی به‌تنهایی ضامن سلامت اداری نیست، اصلاح و ساده‌سازی فرآیندها را مؤثرترین راهکار برای مبارزه با فساد در سازمان‌ها دانست.**



پیشگیری از فساد تصریح کرد: حتی اگر ده‌ها ارکان سازمانی قرار گیرد.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران با تأکید بر نقش عدالت در تقویت سرمایه اجتماعی گفت: هرچه احساس عدالت، مساوات و برابری در ساختمان مرکزی وزارت نفت بر گزار شد، با اشاره به اهمیت پایبندی اخلاقی در نظام اداری گفت:

وی افزود: در سازمان‌ها نیز تجربه عینی عدالت در تصمیم‌گیری‌ها و فرآیندها، به ارتقای آرامش محیط کار و افزایش بهره‌وری کارکنان منجر خواهد شد.

معاون وزیر نفت در پایان با بیان اینکه صنعت نفت به‌واسطه سابقه طولانی، چارچوب‌های

امیرالمؤمنین اهواز نصب و راهاندازی شده و ۲۸ مرکز ندان‌بزرگی نیز در حال ارائه‌خدمات‌به‌بیمه‌شدگان می‌باشند وی تأکید کرد: تمام تلاش مجموعه درمئی استان، ارائه خدمات شایسته و در شأن بیمه‌شدگان مستمری‌بگیران عزیزاست.

در ادامه این برنامه، مهندس مرضی لطفی، رئیس هیئتمدیره سازمان تأمین‌اجتماعی، ضمن تبریک میلاد حضرت فاطمه زهرا(س) و روز زن، از تلاش کارکنان و مدیران واحدهای صنعتی تقدیر کرد وگفت:سازمان تأمین‌اجتماعی به‌عنوان قدیمی‌ترین، بزرگ‌ترین و محوری‌ترین نهاد بیمه‌های ارتقایی هماهنگی میان شرکتهای تابعه و شریک‌های بیمه و درصیال تأمین‌اجتماعی تأکید کرده‌اند آنان هدف اصلی این هم‌افزایی را افزایش رفاه‌بخش خدمات و ارتقای سلامت بیمه‌شدگان و مستمری بگیران دانستند. شایان ذکر است مستمری بگیران، هیئت مدیره سازمان با افزایش میزان مستمری، عالتمدنی و حق اولاد آنان موافقت نموده و همچنین بر هم‌افزایی میان شرکتهای تابعه و تقویت خدمات سازمان تأکید ویژه‌ای دارند. وی با اشاره به جایگاه مسئولیت اجتماعی در شرکتهای تابعه گفت:دو سال پیش، طرح ایجاد صندوق هدفمند مسئولیتهای اجتماعی مطرح و هدف از آن هزینه کرد مسئولیت

اجتماعی در مراکز درمانی کاهش یافته و در صورت مشاهده هرگونه ترک فعل یا قصور از سوی دستگاه‌های مسئول، اقدامات قانونی لازم را در دستور کار قرار دهد.
معاون دادستان مرکز استان خوزستان در جریان این بازدید، ضمن بررسی فعالیت‌ها، ظرفیت‌ها و چالش‌های موجود، با قدرانی از تلاش‌های دلسوزانه مربیان و کارکنان مرکز خیرین و تشکل‌های مردمی، گفت: این مرکز، خدمت به کودکان کم‌توان ذهنی و بی‌سرپرست اقدامی ارزشمند و ماندگار است.

پیشگیری از فساد تصریح کرد: حتی اگر ده‌ها ارکان سازمانی قرار گیرد.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران با تأکید بر نقش عدالت در تقویت سرمایه اجتماعی گفت: هرچه احساس عدالت، مساوات و برابری در ساختمان مرکزی وزارت نفت بر گزار شد، با اشاره به اهمیت پایبندی اخلاقی در نظام اداری گفت:

### نشریه خبری ، تحلیلی و اطلاع رسانی

سید محمدرضا مولایی‌زاده در ششمین جلسه شورای اشتغال استان که سه‌شنبه ۲۵ آذر در استانداری برگزار شد، اظهار کرد: سرمایه‌گذاری‌ها در بخش‌های مختلف، باید بر اساس آمایش سرزمین و بر اساس مزیت نسبی هر شهرستان مطالعه و بررسی می‌شوند. باید ببینیم که در بخش‌های مختلف چه ظرفیت‌هایی داریم یا در بحث تجارت با عراق و گشایشی که می‌تواند در مزم صورت بگیرد، در این زمینه ما با طرف عراقی هم صحبت کردیم و کارهایی در این زمینه باید انجام شود.

وی بر ضرورت تقویت تعامل میان دستگاه قضایی، سازمان بهزیستی، نهادهای حمایتی و خیرین تأکید کرد و گفت: حمایت اثربخش از این کودکان بدون بدون افزایش دستگاه‌ها و مشارکت مؤثر خیرین و تشکل‌های مردمی میسر نخواهد بود و باید از همه ظرفیت‌های اجتماعی برای ارتقای کیفیت زندگی آنان بهره گرفت.

### خرمشهر میزبان روایت حبیب؛ هنرمندان برای حاج قاسم گرد هم می‌آیند

رئیس حوزه هنری استان خوزستان با اشاره به ششمین سالگرد شهادت شهید شهید حاج قاسم سلیمانی اعلام کرد:ویژه‌برنامه «روایت حبیب» روز دوشنبه یکم دی‌ماه ساعت ۱۹ در موزه دفاع مقدس خرمشهر باحضور هنرمندان استانی و ملی برگزار خواهد شد.

حجت‌الاسلام سید محمدهادی شفیعی -رئیس حوزه هنری استان خوزستان- با اشاره به ششمین سالگرد شهادت شهید شهید حاج‌قاسم سلیمانی اعلام کرد: ویژه‌برنامه‌ای با عنوان روایت حبیب در خرمشهر برگزار خواهد شد.

وی درباره اهداف این برنامه توضیح داد: این مراسم به همت حوزه هنری انقلاب اسلامی استان خوزستان، دفتر مکتب حاج قاسم، سازمان منطقه آزاد اروند، اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی خوزستان و موزه دفاع مقدس خرمشهر طراحی شده است و قرار است روز دوشنبه یکم دی‌ماه، ساعت ۱۹ در موزه دفاع مقدس خرمشهر با حضور هنرمندان استانی و ملی اجرا شود.

به گزارش آن‌زان و به نقل از حوزه هنری انقلاب اسلامی خوزستان در روز چهارشنبه ۲۶ آذر، حجت الاسلام شفیعی در رابطه با محتوای این مراسم بیان کرد: برنامه روایت حبیب شامل بخش‌های متنوعی است؛ شعرخوانی شاعران برجسته، روایتگری خاطرات و حماسه‌های شهید سلیمانی، اجرای گروه‌های سرود و دیگر فعالیت‌های هنری که فضای معنوی و فرهنگی ویژه‌ای را برای شرکت‌کنندگان فراهم خواهد کرد.

رئیس حوزه هنری استان خوزستان با بیان اینکه برگزاری چنین برنامه‌هایی فرصتی برای باخوایی فرهنگ ایثار و مقاومت است، گفت: این مراسم بسترى برای معرفی آرمان‌های شهید سلیمانی به نسل جوان و تقویت هنر متعهد در جامعه امروز محسوب می‌شود.

قانونی و فرآیندهای حاکم، از سطح مناسبی از سلامت و شفافیت اداری برخوردار است، تأکید کرد: حفظ و ارتقای این جایگاه، نیازمند توجه و تلاش مستمر همه مدیران و کارکنان صنعت نفت است.

### آماده‌باش تیم‌های عملیاتی

## هلال احمر در پی هشدار برف و کولاک در خوزستان

حسن عبودی مزرعی امروز ۲۶ آذر در جمع خبرنگاران با اشاره به پیش‌بینی ورود سامانه بارشی به خوزستان، اظهار کرد: براساس پیش‌بینی‌ها، استان خوزستان در روزهای آینده شاهد بارش باران، وزش باد شدید و احتمال برف و کولاک در ارتفاعات خواهد بود.

وی افزود: تمامی تیم‌های عملیاتی، پایگاه‌ها و شعب جمعیت هلال احمر استان در آماده‌باش کامل قرار گرفته‌اند و با آماده به کار شدن تجهیزات لجستیکی، تمهیدات لازم برای امداد‌رسانی سریع و مؤثر به شهروندان اندیشیده شده است.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر خوزستان گفت: در مردم، راندگان و مسافران می‌خواهیم نکات ایمنی را رعایت کرده، از تردد غیر ضروری در مسیرهای برف‌گیر و مسیل‌ها خودداری کنند. در استان روستایی نیز تا پایان هشدارها از حاشیه رودخانه‌ها فاصله گرفته و از توقف و اسکان در مناطق پر خطر خودداری کنند.

وی در پایان تأکید کرد: شماره گویای ۱۱۲ هلال احمر به‌صورت شبانه‌روزی آماده پاسخگویی و ارائه خدمات امدادی به شهروندان است.

**۴ چهارشنبه ۲۶ آذر ۱۴۰۴** – شماره ۳۴۳۹



■ **دادستان مرکز خوزستان خواستار خاموشی فلرهای نفتی یکی از عوامل آلودگی هوا در استان هستند**گفت: اقدام فوری، تخصصی و پاسخگویی شرکت‌های متولی برای خاموشی و ساماندهی فلر نفتی کریت کمپ در شرق اهواز انجام شود.

به گزارش آنزان، امیر خلیفان چهارشنبه در نشست بررسی وضعیت آلودگی ناشی از فلر نفتی کریت کمپ واقع در ۳۰ کیلومتری شرق اهواز در محل دادسرای اهواز بیان کرد: یکی از عوامل مهم و اثرگذار در آلودگی هوای استان، فلرهای نفتی است که سلامت و جان مردم را به طور جدی تهدید می‌کند و ادامه این روند قابل پذیرش نیست.

وی با بیان اینکه آلودگی هوا به یکی از دغدغه‌های اصلی مردم خوزستان تبدیل شده افزود: شرکت‌های مناطق نفت خیز جنوب موظف هستند در اسرع وقت نسبت به خاموش‌سازی فلرهای

## گزارش

**نشریه خبری ، تحلیلی و اطلاع رسانی**

## دادستان مرکز خوزستان خواستار خاموشی فلرهای نفتی شرق اهواز شد

■ **دادستان مرکز خوزستان با تاکید بر اینکه فلرهای نفتی یکی از عوامل آلودگی هوا در استان هستند**گفت: اقدام فوری، تخصصی و پاسخگویی شرکت‌های متولی برای خاموشی و ساماندهی فلر نفتی کریت کمپ در شرق اهواز انجام شود.

نفتی به ویژه فلرهایی که مستقیم سلامت مردم را تهدید می‌کنند، اقدامات فوری و راهکارهای تخصصی لازم را اجرا کنند.

وی عنوان کرد: هرگونه سهل‌انگاری در تبدیل این گاز و جمع‌آوری فلرها غیرقابل قبول است و دست‌انگاه‌های این فلر باید در این‌زمینه پاسخگو باشند، متاسفانه چندین سال است که در خاموش کردن فلرهای نفتی تعلل شده و این‌بی‌تفاوتی قابل توجیه نیست.

خلیفان گفت: این فلر نفتی باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن و با راهکارهای علمی و کارشناسی خاموش شده و به ماده‌ای مفید برای صنایع پتروشیمی



حمایت‌های قانونی و لازم را انجام می‌دهد.

دادستان مرکز خوزستان با تاکید دوباره بر تبعات انسانی و اجتماعی آلودگی هوا خاطر نشان کرد: آلودگی هوا موجب رنجش شدید مردم استان شده و آمار بیماری‌ها را به‌ویژه در

میان افراد آسیب‌پذیر افزایش داده است و ضرورت دارد در اسرع وقت جلسه‌ای فنی با حضور متخصصان شرکت‌های مناطق نفت‌خیز فعال در استان برای بررسی جمع‌آوری فلرها برگزار و ظرف مدت یک ماه گزارش فنی و اجرایی اقدامات انجام‌شده به دادستانی ارایه شود.

بااستاندار خوزستان با اشاره به چهار منشا اصلی آلودگی هوای استان، از خاموشی ۲۰ فلر نفتی و به‌سوزی ۱۲ واحد دیگر طی یک سال گذشته خبر داد و گفت: جمع‌آوری کامل حدود ۲۰۰ فلر فعال تا پایان دولت چهاردهم در دستور کار قرار گرفته است.

## اژان

**چهارشنبه ۲۶ آذر ۱۴۰۴** – شماره ۳۴۳۹

## افزایش ۲۰ درصدی تصادفات منجر به فوت در خوزستان

■ **رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی خوزستان از افزایش ۲۰ درصدی تصادفات فوتی در هشت ماه اول امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته** خبر داد.



سرهنگ رضا دولتشاهی روز سه‌شنبه در نشست با رسانه‌های استان اظهار کرد: متاسفانه در هشت ماه گذشته، ۲۰۶ نفر در حوادث رانندگی درون‌شهری جان خود را از دست داده اند که آمار بسیار بالا و نگران کننده‌ای است که بی شک کاهش بخش عمده‌ای از این تلفات جاده‌ای، نیازمند همکاری مردم است.

وی افزود: از این تعداد ۴۵ درصد مربوط به موتورسیکلت‌ها، ۲۴ درصد عابران پیاده و بقیه مربوط به سوانح خودروی است که در مقایسه با سال گذشته که استان کاهش فوتی‌ها را تجربه کرده بود، این‌افزایش چشم‌گیر است.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی خوزستان ادامه داد: شهرستان‌های دزفول،

آبادان، خرمشهر، کارون، امیدیه و باغملک از جمله شهرستان‌هایی هستند که کل استان را زیر سوال برده‌اند در حالی که سال گذشته

شهرستان‌های خرمشهر یک فوتی و باغملک و شادگان آمار فوتی صفر داشتند.

وی با اشاره به حادثه عجیب امیدیه که منجر به کشته شدن ۶ نفر شد، گفت: بلوار محل تصادف هیچ مشکل هندسی نداشته و چنین حادثه‌ای بسیار عجیب است.

سرهنگ دولتشاهی عوامل متعددی را در بروز این حوادث موثر دانست و گفت: عدم رعایت قوانین، ایمنی نبودن برخی از خودروهای داخلی و ازدحام غیرضروری در محل تصادفات از عوامل حوادث رانندگی به

شمار می روند. وی تصریح کرد: ۹۹ درصد تصادفات در صورت رعایت قوانین کاهش می‌یابد اما برخی از مردم در شرایطی مثل مگرفنگی قوانین را رعایت نمی‌کنند و در صورت مشاهده تصادف در محل حادثه تجمع می‌کنند که خود یکی از عوامل بروز سوانح

است. وی افزود: ۲۴ درصد تصادفات در صورت رعایت قوانین مثل مگرفنگی قوانین را رعایت نمی‌کنند و در صورت مشاهده تصادف در محل حادثه تجمع می‌کنند که خود یکی از عوامل بروز سوانح چشم‌گیر است.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی خوزستان یادآور شد: همچنین ایمنی

### چای کهنه درد معده می‌آورد؛ زمان طلایی مصرف چای

■ **عوارض، مصلحات و افراد منع‌شده از مصرف چای**

زارعی گفت: چای جایگاه ویژه‌ای در الگوی مصرف روزانه مردم کشور دارد، اما واقعیت این است که در طب ایرانی، چای به‌عنوان یک ماده دارویی شناخته می‌شود و می‌تواند برای برخی افراد عوارضی به همراه داشته باشد. به همین دلیل، کنترل مقدار مصرف چای اهمیت بالایی دارد و استفاده بیش از حد آن توصیه نمی‌شود. وی تصریح کرد: مصرف چای باید متناسب با شرایط جسمی و مزاج هر فرد باشد. در برخی موارد، برای کاهش اثرات نامطلوب احتمالی چای، استفاده از مصلحات توصیه می‌شود. این افرادنی‌ها با هدف تعدیل خواص چای به کار می‌روند تا ویژگی‌هایی که ممکن است در برخی افراد مشکل‌ساز شود، مصرف چای تأثیر کمتری داشته باشد.

این متخصص طب سنتی اذعان کرد: چای دارای مزاج گرم و خشک است. به همین دلیل، افرادی که مزاج گرم و خشک دارند، به‌ویژه جوانان و نوجوانان که به‌طور طبیعی از مزاج گرم‌تری برخوردارند، نباید در مصرف چای زیاده‌روی کنند. مصرف زیاد چای برای این گروه می‌تواند نامناسب باشد و حتی مشکلاتی ایجاد کند.

وی اظهار داشت: یکی از نکات مهم مطرح‌شده، مصرف چای همراه با غذاست. بر اساس این دیدگاه، نوشیدن چسای روی غذا می‌تواند باعث هضم سریع و از بین رفتن بخشی از مواد غذایی شود و در نتیجه، مواد مغذی به‌طور کامل به بدن نرسد. این موضوع به‌ویژه برای افرادی که نیاز بیشتری به دریافت مواد غذایی دارند، اهمیت بیشتری پیدا می‌کند.

زارعی افزود: برای کاهش حرارت و تعدیل مزاج سرد، می‌تواند با مصلحاتی مانند زنجبیل، دارچین یا هل به چای توصیه می‌شود؛ به‌ویژه برای افرادی که مشکلات کبدی یا گوارشی دارند. مزاج سرد، مزاج گرم و خشک است. به همین دلیل، افرادی که مزاج سرد، خشک دارند، به‌ویژه جوانان و نوجوانان که به‌طور طبیعی از مزاج گرم‌تری برخوردارند، نباید در مصرف چای زیاده‌روی کنند. مصرف زیاد چای برای این گروه می‌تواند نامناسب باشد و حتی مشکلاتی ایجاد کند.

## جامعه

**نشریه خبری ، تحلیلی و اطلاع رسانی**

سلامت

**زنگ خطر سرطان سینه؛**

**یک چهارم بیماران زیر ۵۰ سال اند**

یک مطالعه جدید نشان داده است که از هر ۴ مورد سرطان سینه،یک مورد در زنان زیر ۵۰ سال رخ می‌دهد.

به گزارش خبرنگار مهر به نقل از مدیسن نت، دکتر «استاماتیا دِستونیس»، محقق و رادیولوژیست مرکز مراقبت از سینه الیزابت ونده در روچستر نیویورک، در یک بیانیه خبری گفت: «این تحقیق نشان می‌دهد که بخش قابل توجهی از سرطان‌ها در زنان زیر ۴۰ سال تشخیص داده می‌شود، گروهی که در حال حاضر هیچ دست‌ورالعمل غربالگری برای آنها وجود ندارد.»

محققان خاطرنشان کردند که گروه ویژه خدمات پیشگیرانه ایالات متحده توصیه می‌کند که ماموگرافی هر دو سال یک‌بار از ۴۰ سالگی شروع شود و تا ۷۴ سالگی ادامه یابد. انجمن سرطان آمریکا توصیه می‌کند که ماموگرافی سالانه از سن ۴۵ سالگی شروع شود، اما عنوان می‌کند که زنان می‌توانند غربالگری سرطان سینه را از سن ۴۰ سالگی شروع کنند.

برای مطالعه جدید، محققان تشخیص سرطان سینه را بین سال‌های ۲۰۱۴ تا ۲۰۲۴ پیگیری کردند.

این تیم در طول دوره ۱۱ ساله، نزدیک به ۱۸۰۰ سرطان سینه را در حدود ۱۳۰۰ زن زیر ۵۰ سال تشخیص داد. محققان گفتند که از این سرطان‌ها، ۸۱٪ ناشی بودند.

دِستونیس گفت: «بیشتر این سرطان‌ها تهاجمی بودند، به این معنی که می‌توانستند فراتر از سینه

گسترش یابند و بسیاری از آنها از نوع تهاجمی بودند – به خصوص در زنان زیر ۴۰ سال.» «برخی از آنها سه‌گانه منفی بودند، نوعی از سرطان سینه که درمان آن دشوارتر است زیرا به درمان‌های رایج مبتنی بر هورمون پاسخ نمی‌دهد.»

نتایج نشان می‌دهد که زنان زیر ۵۰ سال به طور مداوم از هر ۴ سرطان سینه تشخیص داده شده، ۱ مورد را تشکیل می‌دادند، حتی در سال‌های که زنان کمتری در آن گروه سنی غربالگری می‌شدند. دِستونیس گفت: «این موضوع قابل توجه است زیرا نشان می‌دهد که زنان جوان‌تر نه تنها سهم پایدار و قابل توجهی از بار سرطان سینه را به دوش می‌کشند، بلکه تومورهای آنها اغلب از نظر بیولوژیکی تهاجمی هستند. این ترکیب – بروز مداوم به علاوه زیست‌شناسی تهاجمی نامتناسب – مستقیماً محدودیت‌های غربالگری مبتنی بر سن را به چالش می‌کشد و زمینه را برای رویکردهای غربالگری زودهنگام و متناسب با ریسک تقویت می‌کند.»

دِستونیس گفت: «بیماران جوان‌تر باید آموزش ببینند که چگونه خود را از نظر تغییرات سینه مرتبط با سرطان بررسی کنند و در صورت داشتن سایر عوامل خطر سرطان، باید غربالگری را زودتر شروع کنند. وی گفت: «این داده‌ها تأکید می‌کند که زنان زیر ۵۰ سال، به ویژه زنان زیر ۴۰ سال، نباید به طور پیش‌فرض در معرض خطر کم قرار گیرند و می‌توانند از ارزیابی خطر در اسرع وقت بهره‌مند شوند.» دِستونیس ادامه داد: «کسانی که سابقه خانوادگی قوی یا جهش ژنتیکی دارند، و همچنین اقلیت‌ها و پیشینه‌های قومی خاص، در معرض خطر بیشتر ابتلاء به سرطان سینه در سن پایین‌تر هستند.» به گفته دِستونیس: «ما نمی‌توانیم فقط به سن برای تصمیم‌گیری در مورد اینکه چه کسی باید غربالگری شود، تکیه کنیم. توجه بیشتر به سابقه شخصی و خانوادگی و احتمالاً غربالگری زودهنگام برای برخی از زنان، می‌تواند به تشخیص سریع‌تر این سرطان‌ها کمک کند.»

■ **شناسه ۲۰۷۴۹۵- میم الف**